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Rapport des juges principaux

Nom de Windsor Windsor

I’hippodrome

Date Dimanche 22 septembre 2019 Heure de 13 h 30
départ

Conditions Dégagé (Temp. : 25 °C)

météorologiques

Etat de la piste Rapide (Variante 1 s)

Nombre de 10 Nombre de course: 0 Nombre total 80
courses de qualification d’inscriptions

Total des paris 37375 %

mutuels

Contact | Réunion Réunion Visite Rapport du juge
Vétérinai de d’entretien de piste de principal sortant
re paddock I’ enquéteur

Juge principal Juge associé Juge associé

Minler, Jeff Brethour, Fred

Rapport sur les courses de la journée :
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident

pertinent) s = =

Bureau
Aucun examen
Courses :

Course 1 — Enquéte lors du dernier virage, le n° 4, Bit Billie (Williams) a fais un bris

d’allure et a causé de l'interférence au n° 2, Bliss full Anne Marie. Le n° 4 afini 2° et le
n°2 a poursuivi et remporté la victoire. Aucun changement de placement nécessaire.

Avertissement donné a Mark Williams en raison d’une stimulation effectuée pendant
la derniere étape.

Tyler St Louis a regu un avertissement verbal lui demandant de fixer des fractions
appropriées.



Tyler St Louis a été trouvé coupable d’'une infraction a la regle de la CAJO ZZQ?S
(n'a pas conservé ses pieds dans les étriers). Sanction pécuniaire de 100 $.

SB 51037.

Course 2 — Rien a signaler

Course 3 — Rien a signaler.

Course 4 — Rien a signaler.

Course 5 — Rien a signaler.

Course 6 — Rien a signaler.

Course 7 — Rien a signaler.

Course 8 — Equipement brisé pour le n° 5 (botte de genou).

Course 9 — Rien a signaler.

Course 10 — Nous avons analysé le premier virage, le no 2, Real One (Williams) a
fait un bris d’allure et est tombé. S’est rendu sur la liste des juges pour les bris

d’allure et la performance. Aucune interférence requise.
Sips Modern Girl a terminé avec de la distance et doit se qualifier.



